
良い年でありますように  

昨年は、どなたもが大変な思いをされた震災の

年でありました。 

２０１２年・辰

年、新しい年を

迎え、皆様が良

い年であります

よう心よりお祈り

致します。 

昨年の選挙では、皆様のご支持をいただき２期

目を当選することが出来ました。これはひとえに市

民の皆様のお陰と感謝申し上げます。今後も初

心を忘れることなく一生懸命頑張る所存でおりま

すので宜しくお願い致します。 

今後については、今回の大震災の復旧復興に

あらゆる努力を尽くすことは勿論のこと次の様なこ

とを活動して行きます。 

◎今後も議会で機会あるごとに質問 

２００７年の当選以来、一般質問も１５回目となり

ました。機会ある毎に一般質問を行い、今後も行

政へ市民の意見を伝えて行きたいと思います。 

◎『かまた礼二の議会だより』 を継続発行 

半年に１回の割で発行し、市内北部を中心に

自ら一軒一軒歩き自分の手で配布します。今後も

市民の皆様からいただいたご意見やご要望を一

般質問として、または市当局へ要望していきま

す。 

◎毎年、『かまた礼二の議会報告会』を開催 

今後も継続し、一年間の活動と今後について

支援者の方々にご報告し、また参加いただいた

皆様からのご意見をお聞きする場に致します。 

◎ホームページとブログを更新 

尐しでも多くの市民の皆さんから声を寄せてい

ただくため、私の活動を理解していただくために

ホームページとブログを開設しております。 

・ホームページ 『かまた礼二市議会議員』 

・ブログ 『鎌田礼二の議員日記』 

いずれも「鎌田礼二」で検索いただければ直ぐ

にご覧いただけます。ご意見や提言、コメント等を

お寄せ下さい。 

 

平成２３年９月議会での一般質問  

東日本大震災の関係と台風１５号関連を主体

に行いました。要旨は以下の通りです。 

①台風１５号について 

９月２１日の台風１５号で被害を受けました方々

に心よりお見舞い申し上げます。 

この台風での被害は、東日本大震災の津波被

害を受けた地域と重なり、被災された方を思うと本

当に気の毒でたまりません。この台風に塩竈市と

してどう対応されたのかをお聞き致します。 

今回の台風１５号は震災の後で 正にこれから

再起を図ろうというところへの来襲で、被災された

方にとって精神的にも大変な状況であったと思い

ます。何か国や県からの救援・救済は無いのか。

例えば災害救助法の適用であるとか。また、塩竈

市としても震災の時と同様な見舞金等も必要では

ないかと質問をするつもりでおりました。 

質問の通告をしてから半月以上も経過しており 

もう慨案が出ており市の広報も臨時で出されるよう

ですが、概要をお教え下さい。 

②市長の公約について 

市長は今回の選挙で国民健康保険の減額を

すると言っておられましたが、どういった内容なの

かをお教え下さい。 
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まず国保税の減額については、本当に可能な

のでしょうか。この震災で国保加入者の構成が変

わっているのではないでしょうか。したがって平成

２２年度までのようには行かず、むしろ悪化してい

るのではないかと思いますが、本当に減額が可能

なのでしょうか。３年おきの見直しをかけておりま

すが、３年後に戻るようでは困ります。 

また、減額すると言っても、どの位下げる予定

でしょうか。年間の支払いで１００円下げても、ある

いは１，０００円下げても減額ですが。 

③市立病院について 

先日開催の平成２２年度決算特別委員会で、

“今年３月に発生した東日本大震災の影響があっ

た中で、２３２万円の現金利益を確保し、昨年度

に引き続き、収支均衡を達成することが出来た。”

と報告がありましたが、今期ももう半年が経過して

おりますし、今期の経営見通しと今後の展開をお

聞かせ下さい。 

現在、高齢者を抱えている方々はかなり大変な

思いをされているようです。特別養護老人ホーム

にも入れない。入院をすれば３ヶ月で退院を迫ら

れ次の病院を探すといった大変な状況です。 

塩竈市立病院は、現在療養病床が３８床です

が、高齢化が今後も進むわけですから、全部療

養型（１６１床）とし、新たに病院を建設してはいか

がでしょうか。 

新たな病院は、本塩釜駅付近に建設し、先進

医療を行い、１階は駐車場として２階以上が病院

で津波避難ビルとして建設してはと思いますが、

市長の見解をお聞かせ下さい。 

④教育について 

東日本大震災での市

内の被災状況について

は、既に報告を受けてお

りますが。その後の状況、

特に学校関係について

気にかかるところです。

被災状況と現在の状況

をお教え下さい。 

第二小学校の体育館

などは壁の落下箇所をブ

ルーシートで覆われてお

りますが、校内の行事や授業にかなりの影響があ

るのではと思います。塩竈の未来を支える子供達

の勉学の場ですから、最優先でお願いしたい。 

また、震災から７ヶ月が経過しましたが、この震

災で学業の遅れは無いのでしょうか。この間、新

聞に掲載されておりましたが福島からの避難者が

都内の学校に通っている生徒の話でした。“避難

したばかりの頃は、成績がかなり悪かったようです

が先生の特別の指導でトップになった。”と報じら

れておりました。 

こういう時だからこそ、教師の意識改革を図り、

しっかりした子供達を育てることが必要ではない

かと思いますので宜しくお願い致します。 

⑤合併について 

市長も３期目に入ったわけですが、例えば、塩

竈地区と言われる二市三町の合併についてどう

考えておられるのかをお尋ね致します。 

被害が大きかった多賀城市、そして七ヶ浜町は

今、大変な状況ではないかと思いますが、この機

に連携強化を図り、一機に合併推進のための会

議を立ち上げるべきだと思います。こんな時だか

らこそ、塩竈地区と言われる二市三町が合併し、

行政コストを下げ、新しい町づくりに取り組むべき

ではないかと思いますが如何でしょうか。 

私は今が、チャンスだと思います。せめて七ヶ

浜との１市 1町の合併。または、松島を加えての１

市２町の合併でもいいのではと思いますが、如何

でしょうか。 

合併に消極的であった為、せめて広域行政の

充実を図る必要があるのではと提言を行った。 

２０１１年 ８月 三重県からのボランティア（少林寺拳法関係者）の人達と 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新しい政治をめざして!! 
 

塩竈市議会   新生クラブ  
 

鎌田 礼二     伊藤栄一（顧問）    志子田 吉晃 

佐藤 英治（会長）     菊地 進（幹事長）             

 

新生クラブの目的 
○新生クラブ会派は、市民に開かれた議会をモットーとし、議会基本条例を見直し、実行

性ある改革を実現する。 

○市民との対話を実行する。 

○市民全体の福祉の向上に努める。 

○議員としての品格と自己の能力を高め、市民に信頼される議員に努める。 

 

開かれた議会とは 
○市民との対話、市民への説明 

 ○通年議会の推進 

○議長立候補制の実行   議会基本条例の見直しと改善 

○議会改革推進会議 

○各常任委員会の活発なる議論・調査  

会派は「新生クラブ」に所属  

保守系議員５名で、今回の選挙後に『新生クラブ』を結成しました。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

少林寺拳法 塩竈道院   検 索  

◎稽古日 毎週 火・木曜日 午後６時半～９時まで（年少は８時まで） 

            土曜日 午後１時半～４時まで（年少は３時まで） 

◎会 場  塩竈道院専有道場（梅の宮１－２６ 長沢郵便局向い） 

◎連絡先 ３６５－９６２６ Or ０９０－８９２１－３７８３ 


